

温县县领导专题调研深入贯彻中央八项规定精神 学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作

本报讯 6月24日上午，温县县委书记、县长卢继成先后到县纪委监委机关、岳村街道，专题调研深入贯彻中央八项规定精神学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作开展情况，并召开座谈会。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和考察河南重要讲话精神，全面落实省委、市委安排部署，锲而不舍落实中央八项规定精神，持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题，以

作风建设新成效不断开创高质量发展和高效能治理新局面。要一体推进学查改，扎实开展系列专项行动，确保学有质量、查有力度、改有成效，推动中央八项规定精神内化为日用而不觉的言行准则。要以“零容忍”态度

整治漠视和侵害群众利益行为，深挖问题线索，加大办案力度，办好民生实事，健全长效机制，推动集中整治取得更大成效。

(黄福兴 王华奇)

温泉街道

多举措筑牢防汛安全防线

本报讯 随着汛期临近，温县温泉街道秉持“人民至上、生命至上”的理念，健全防汛工作机制，消除安全隐患，夯实物质保障，为辖区居民平稳度过汛期保驾护航。

压实责任链条，健全防汛工作机制。重点针对高层住宅、人员密集场所等关键点位，细化完善防汛应急预案，强化应急物资储备和抢险队伍建设。严格执行24小时值班和领导带班制度，确保指挥调度高效畅通，形成上下联动、齐抓共管的防汛工作格局。

强化排查整治，消除安全隐患。组织力量对辖区低洼易涝区、地下空间等重点区域开展“拉网式”排查，建立隐患清单并限期整改。对独居老人、低洼处居住户等重点户进行走访，实行“一户一策”动态管理，确保风险早发现、早处置。

夯实物资保障，提升应急能力。进一步完善防汛物资调度预案，科学开展防汛物资清点入库。目前，储备橡皮舟2只、冲锋舟1只、编织袋2000个及救生衣等各类物资3000余件，实现品类齐全、专人管理、定点存放，确保关键时刻物资能够快速调拨、精准投送，为防汛抢险提供坚实的后勤支撑。

(温融媒)

祥云镇

打好防汛备汛“主动仗”

本报讯 汛期将至，温县祥云镇高度重视防汛备汛工作，通过全面排查隐患、及时疏通河道梗阻、强化宣传引导等举措，打好防汛备汛“主动仗”，全力保障人民群众生命财产安全。

全面排查隐患，夯实度汛基础。组织工作人员开展全覆盖隐患排查，深入各村对河道、老旧房屋等重点区域进行“拉网式”检查，确保排查工作无死角、无遗漏。发现问题后，现场明确整改要求、时限与标准，夯实安全度汛基础。

疏通河道梗阻，保障行洪顺畅。组织沿河各村调集挖掘机、推土机等机械设备，针对淤泥堆积、杂草丛生、垃圾堵塞河道等问题区域进行疏通，全力清理河道内的淤泥与杂物，恢复河道正常行洪能力，为安全度汛提供保障。

强化宣传引导，凝聚防汛共识。镇、村两级严格执行24小时值班值守制度，并及时通过微信群等渠道向群众传达预警信息和防汛要求，普及防灾知识和自救技能，增强群众的防汛救灾意识。

(温融媒)



6月21日，在温县岳村街道牛洼村葡萄园，果农抢抓时机进行田间管理。牛洼村葡萄园种植面积20余亩，不仅为种植户带来了可观的经济效益，还为周边群众提供了大量的就业、增收机会。
黄福兴 摄

温县中裕燃气：安全知识宣传进校园

本报讯 6月20日上午，温县中裕燃气公司组织工作人员走进黄河街道滩陆庄小学，开展燃气安全进校园活动。

活动中，工作人员用通俗易懂的语言和生动有趣的小视频，向学生们讲解安全用气常识、日常用气注意事项和应急处理方法，并通过

答题互动环节，深化学生的知识记忆。学生们积极参与、踊跃发言，现场气氛活跃。

此次活动的开展，让学生们在轻松愉快的氛围中掌握了燃气安全知识，并以“安全小卫士”的身份把学到的知识普及到家庭，进一步增强家长的燃气安全意识，切实守

护万家“烟火气”。

据了解，温县中裕燃气有限公司通过开展燃气安全知识宣传进机关、进企业、进学校、进社区、进家庭、进街道等活动，帮助更多群众了解燃气安全知识，确保用户用气安全。

(吴然然 白靖杰)

温县人社局

创优“1+3+3”模式 提升劳动争议调解效能

本报讯 今年年初以来，温县人社局高度重视劳动争议调解工作，全面创优“1+3+3”模式，有效提升了劳动争议调解效能，劳动争议调解成功率高达95.6%，仲裁案件量同比下降18.1%。

创新“一个机制”，整合劳动法律咨询、调解仲裁等职能，组织人社、工会、法院等部门打造“五位一体”多元化解机制，通过定期联席会议协

(温融媒)

温县自然资源局

开展全国土地日宣传活动

本报讯 今年6月25日是第35个全国土地日。当天，温县自然资源局在全县范围内开展“节约集约用地 严守耕地红线”宣传活动，倡导广大群众树立保护耕地、节约用地的意识。

活动中，该局通过摆放展板、悬挂条幅、土地知识问答、现场答疑和分发宣传材料等形式进行宣传。宣传资料内容丰富、通俗易懂，方便群众带回家中学习了解；通过现场答疑，解答群众提出

(李汉儒)

武德镇

“四个强化”做好安全生产工作

本报讯 连日来，温县武德镇高度重视夏季高温天气下安全生产工作，多措并举，抓实“四个强化”，切实筑牢安全生产“防火墙”。

强化组织领导，周密安排部署。成立高温天气安全生产工作领导小组，制订高温天气下安全生产工作实施方案，切实做到人员到位、措施到位、防范到位。

强化宣传引导，增强防范意识。利用横幅、警示牌、LED显示屏、微信群等渠道，及时发布高温预警、安全生产风险防范、避险逃生知识技能等内容，切实增强广大群众的

自我防护意识。

强化安全检查，及时消除隐患。镇应急办联合镇消防队、市场监督管理所对辖区企业、学校、养老院、加油站、饭店等场所开展检查，对发现的安全隐患及时进行整改。

强化应急管理，提升防范能力。建立完善高温天气条件下安全生产应急处置预案，开展高温天气下安全突发事件应急救援演练，提高应急救援能力。

截至目前，武德镇排查各类安全生产场所185处，发现整改安全隐患32处。
(温融媒)

2025年6月27日 星期五

■新闻热线:8797000 | ■编辑:王建新 | 校对:王经东 | 组版:许建林

青少年心理健康服务进村入户

本报讯 (记者韦冰)“加油！相信自己！”欢快的笑声从马村区待王街道待王村的社区活动室传出。近日，我市各级团组织积极落实2025年省、市重点民生实事项目，一场场别开生面的青少年心理健康服务活动在城乡社区火热开展，为孩子们送上“暑期心理营养餐”。

在待王村，心理辅导老师化身“游戏指挥官”，通过“松鼠搬家”“同心协力”等趣味游戏，让30多名青少年在欢声笑语中打开心扉，自我减压。老师用“分数不是终点，成长才是答案”的暖心金句，引导孩子们正确看待学业压力，培养积极心态。

山阳区新城街道恩村二街的活动现场同样热闹非凡。心理辅导老师以“释放压力 赋能心灵”为主题，带领青少年通过“情绪彩绘”“优点轰炸”等互动环节，学会认识自我、表达情感。

团市委相关负责人介绍，这些活动通过游戏互动、案例分享等青少年喜闻乐见的形式，把专业的心理健康知识转化为生动有趣的生活智慧。下一步，全市各级团组织将持续推进青少年心理健康服务进村(社区)行动，用暖心服务助力青少年健康成长。

我市举办儿童节主题文艺演出活动

本报讯 (记者韦冰)为庆祝“六一”儿童节，丰富青少年精神文化生活，6月1日下午，市关工委、市民宗局、市科协、市青少年服务中心、团解放区委联合在市科技馆成功举办“童心向党 筑梦未来”快乐“六一”风采采艺演出活动，为全市少年儿童献上了一份特别的节日礼物。

活动现场洋溢着欢乐的节日气氛。到场领导向全体少年儿童致以最诚挚的节日祝贺，并为儿童代表发放了慰问品。演出在激昂的《少年中国说》朗诵中拉开帷幕，来自各学校的同学们通过歌舞、朗诵、器乐演奏等多种艺术形式，展现了新时代少年儿童朝气蓬勃的精神风貌。精彩的节目赢得了现场观众的阵阵掌声。

值得一提的是，工作人员特意邀请了我市部分留守儿童参加活动。在表演结束后，还组织他们参观了市科技馆。孩子们通过互动展品体验、多媒体模拟等趣味方式，近距离感受科技魅力，在欢乐中激发探索科学的兴趣。

此次活动不仅为孩子们带来了一个难忘的儿童节，更在他们心中播下了创新与梦想的种子。主办方表示，将持续整合资源，开展更多精彩多样的青少年活动，为孩子们营造更加温暖、健康的成长环境。



青年志愿者在高考考点外向家长发放矿泉水和扇子。
本报记者 王梦梦 摄

团孟州市委组织开展“安全生产月”宣传活动

本报讯 (记者韦冰)为增强群众安全意识，提升安全防范与应急处置能力，近日，团孟州市委组织青年志愿者开展“安全生产月”宣传活动，通过隐患排查、安全知识普及等方式，营造“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围。

活动中，该市各乡镇(街道)团委干部和青年志愿者深入沿街商铺、企业车间等重点场所，检查消防设施、电气线路、安全通道等情况，对发现的消防通道堵塞、设备操作不规范等问题现场提醒。同

时，志愿者们走进街巷楼房，在楼道口、宣传栏张贴安全宣传海报，向居民发放安全生产手册，讲解家庭防火、燃气安全、防溺水等知识。在社区宣传点，志愿者们通过播放安全警示视频、现场讲解等方式，向群众普及日常安全注意事项。

此次活动有效增强了辖区群众安全防范意识和企业安全生产主体责任意识。下一步，团孟州市委将持续开展形式多样、内容丰富的安全宣传活动，为筑牢安全生产防线凝聚青春力量。

团山阳区委开展夏季防溺水安全主题教育进校园活动

本报讯 (记者韦冰)暑假临近，为增强青少年自我保护意识，有效防范溺水事故发生，6月17日下午，团山阳区委联合山阳区教育局、市南水北调管理处走进山阳区人民路小学开展“溺水警钟需长鸣 安全第一记心中”夏季防溺水安全主题教育活动，为50多名青少年讲解南水北调工程相关知识和夏季防溺亡安全知识。

活动中，工作人员详细阐述工程渠道水深、坡陡、流速迅猛的特点，强调沿线两侧安全隔离网及警示标志设置的重要性。通过播放防溺水安全教育视频、案例图片展示和翔实数据分析，生动形象地讲解防溺水安全知识，教育引导青少年要时刻保持警惕，远离危险水域，切实增强自我保护意识，珍爱宝贵生命。

● ● ●